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12.1.3 Hivernage ou remisage prolongé 

  1. Nettoyez soigneusement le pulvérisateur avant l’hivernage. 

 2. Faites tourner la pompe à un régime de prise de force de 300 
tr/min et laisser la "aspirer l’air", lorsque les travaux de rinçage 
sont terminés et qu’il n’y a plus de liquide qui sort des buses. 

 3. Au niveau de la commutation du bloc d’aspiration, passez plu-
sieurs fois de la position "Vidanger la cuve à bouillie" à la posi-
tion "Pulvérisation".  

 4. Au niveau de la commutation de bloc de pression, passez plu-
sieurs fois de la position "Rinçage de cuve" à la position "Pul-
vérisation". 

 5. Sur chaque tronçon de la rampe de pulvérisation, défaites une 
soupape à diaphragme du corps de buse pour que les conduites 
de buses se vident. 

 6. Débrayez la prise de force lorsque plus aucun liquide ne sort des 
conduites de buses, après plusieurs passages entre les différen-
tes positions sur le bloc d’aspiration et le bloc de pression. 

 7. Démontez et nettoyez le filtre d’aspiration. Voir chapitre "Net-
toyer le filtre d’aspiration. 

 

Important! 

Conservez le filtre d’aspiration démonté dans la grille de rem-
plissage du pulvérisateur jusqu’à la prochaine utilisation. 

  8. Démontez le flexible de pression de la pompe pour que le reli-
quat d’eau puisse s’écouler du flexible de pression et de la 
commande VARIO côté refoulement. 

 9. Passez encore une fois sur toutes les positions du bloc de pres-
sion. 

 10. Mettez de nouveau la prise de force en marche et faites tourner 
la pompe pendant ½ minute environ, jusqu’à ce qu’il ne sorte 
plus de liquide du raccord de la pompe côté pression. 

 

Important! 

Montez le flexible de pression uniquement avant l’utilisation sui-
vante. 

  11. Recouvrir l’orifice de pression de la pompe pour éviter 
l’encrassement. 

 12. Garnissez les croisillons de la transmission à cardan avec de la 
graisse et, dans le cas d'une période de remisage prolongée, lu-
brifiez les tubes profilés. 

 13. Avant de remiser le pulvérisateur pour la période hivernale, pro-
cédez à la vidange de l'huile des pompes et garnissez les avec 
de l'huile neuve.. 

 

Important! 

• En cas de mise en service de la pompe à piston-membrane 
à une température ambiante inférieure à 0°C, dégrippez au-
paravant la pompe en la faisant tourner à la main afin d'évi-
ter que des particules de glace ne viennent à endommager 
les pistons et les membranes. 

• Conservez les accessoires électroniques à l’abri du gel 
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